A 2 2 _/'\_'C_)l' gq S A3
/i =10
| le,ﬂqg ‘ 3. %n <0< 2z 64 o Siﬁ(*@):%%' g,
2 tan6 2] zh2? [33]
Y2137 9] ghe? [24
1. VaIx3° 9 ger [24) NI N B e e
Y6 27 @8 T 9 510 : T B = e
5?719:‘% A’
2X3=56 Bl
| . Iz
fam0= — 2 F
4. w4
2. ¥4 7)) =20 57 +39] Wshe] [im LEEN S it
A h =)=
4+a (r>2)

22 23]

D1

°)

Fo0=61(0%

{16_): 24 —20=%

&

w

\j)/ 1 @ 2 33 @1 55
6-a=F-ta
o=l
Ol SHXIo 28 HEAS sIZ2 K AT IR



2

|

A
T

=T

%]

5.

ok £ ()7t
f@)=3z(x-2), r(1)=6

& HFAA W, r(2)2 F2? [33)

&
(4]

F00 =374
fo)=1>30+8
fo)=g-2t8 =+«

6. Sul=d {a,} 9] AALTE AP TS 5,012 84,

3
S,—5,=3 s =—
1T 02 =94y, a4 1

d o, a,+a, 9 327 [3%]

[V

i/ 18 B 1

(S

24 3P 21

(5]
~1

pol—

03t04=304¢ = a$=z‘ag = =

o 2xafp 2xe’=|at6=8

7. @5 [le) = 5ot -2 120447k e=aold Fofolx
= Agolnth)

c=34 S22 o, 3-al #2? (&, a9} 3
(34]

[
® s

®
[

2y —1

-4 @

&

D
fy=1=41~12=0 = 1=-2,¢

Nob~(2)=8

Ol 2HXI0 2 HEAE s SUFT



SAS A= ()401 3
o
TS st g9
8. AAFgS fla)7b E A rol sk 10. A7 t=0% 9 Ao 98 & 28l =244 9F
2ol F A P, QY A% tit = 0)A] 57} A2t
If(l?)—f(:l‘)::}:[‘i*:sﬁ
X v, ()=t*—6t+5, v,()=26—7
guzAn A [ s@arel ger (39
-2 ol Azt te]de] 7 A P, Q Alele] A s{t)e} & d,
D 12 y - @ 2 @ 2 & 25 g f(t)= 77 [0.a] A Z718ka, 77 el b) oA

@) FoO= 39 (1~)(F 1H)
fo) =30+ 30431

a1

FAA 919l F A P(log,;3), Q(log;12) <l w}ed
HAE PQE m:(1—m) 22 Y E3t=
179 22? (&, mE 0<m<19 Aolch) [43]

¥

w|en

3
2

1l ugglzqt (1~m) Inéfg =

=M

P 6 Al

m

5 e

—
3

®

e zEzh 14 4,

11
6

Aastar, F3F (b o)A F71skE A7 t=adlA
t=b71A] A Q7F 2l AEl? (2h 0<a<b) [4%)

y 1
¢ 5

) e

19
2 2

|o|§

(3]

(=)
()
) | N

@

fr=| 4|
5(1/(})‘ qz/ M=V B~ =t=8t4)2=0t2)(t=4)
Y=Te)
02 ¢
0=2, b=6

s g ‘(|zt~7lcb(~ Iy

32



At O 2..1.*'51
4 Tt g9 S
11. 337} 00] obd 5244 {a,} el dis}o] 12. @&+ f(;r)=%1:(.l:~6)(:r—9)9]- A o<t <6)el A3l
1 " q5 gl e
laﬁl:as’ E=1 @y T 9%

[ £ (@< 1)
glz) =

15
4 o, Yla 2l 327 [43] ~@=+/0 (=1
k=1

Yo o on @B B0 olet. @5 y=g(2) ¢l 272} 2502 Feisal ol
welel ke [4%]
~Gg=fgz0 = G=0 = d=d(1) @B Gl MI1® L1 133
1 4 ¥y 1 4
| Z?H__l_):i 4=fo)
4\ g/ 96
’ Tt v 7 =L
ol o e
d a0 16
5 5 i
aag 96

[ "
(‘64)(‘0():76 = 4=t = d= «3:3(1)

4 &F‘Hﬂdi) = [E0g =[FX4 =60 " 3
S=foﬁ1)4/x+3L{f(f)} (o<#<6)

S'=feoy+fefw= f@o@{f&)ﬂj =0

)= (440
i) =L-(t=10tF18)=~1 = £=otr2l=0

@\ 6
N a—
5 8= L 49) deot L)

|=
::;'L~py+27+|8 = ?7

Y

Ol S2HXI0) 28 HEA2 eI NSHEB LA YSUCH



E43 A 5} 010 5
o
TS T = O
13. 233} zte) 14. 5 =S q, bel Wt 5 flo)=
AB=3, BC=+13, ADxCD=9, sBAC== ] 253 — 6z +1 (x<2)
3 fl)= )
elr—2){{z—b)+9 (r>2)

ol 2% ABCD7F givh 4 ABCE] Helg S,
H7Hg ACD 9] ¥lelE s} st AE ACDS] <A
WA g 2ol Rolet sk

5 R
=54

6 " sin{£ADC)

o) zke? M3

o
R3]

=1
A 54 s 17 = 63 e 7 — T2
5% % 95 Y3 Yy

gxag‘ne = Exbsid

75t =b{z

»ne S0 _ £
MO="g"=2x

1B e 1 G
s BT S 2

N —

olch. At ddte] 3 y=rs(x) 2l 2z} A y=17}
shies Ao AsE g0z} skt

g(k) + lim g(t) + limg (t)=9 8((()-(»3(;(—) +3(1(+) =9
£ WE5AIE A k2 Gt 10] HES s T A
a, b2l =A% (a. b) <l o] a+b 9] HY2? [43]

i/' 51 2 52 3 53

@)

@ 54 55

1<2 : f=61~4 =0 = Z=+,1

Y=a(1-2)(1-b) +9

&7

==

2 Ds

Qg%:ﬂ=%a@@2ﬁ:ﬁﬁg
=2°X|2

:4[_’“)(3
_alb=2| b atb
IR ERES)
B ] 1(X)
2| 2 |4 | 16
s+ 697




=\
sope
{o

2 W27 W, ogta, =30 HES s LE 4,9

27 [44]

D 139 & 146 é/ 153 @ 160 © 167

Qa
1) Og0] 24 Q,,:.’l% = 0 1+2=3 3 0

T;) (ls°] @,F-ér %:“QL% = Gt da=3 = =2

- i kg, O (0a* 2)

20wy (On )

= 3
5+ 8 <I€

<+~8 <3 T

3 b
1
1 <ﬁ

& Wt0=32 = (0,00)=(1,2),(21)

16. W44 57 = () & MBI 2% 2ol e TS

2 34

17. @5 f@=G+1)E?+3)d d3te (19 e FaAL.
8 [34]

Flo= (33)+(xt1) 24
fly=tt4=s

O SHXIo) 25t HEA2 I nSHB LA YSUCH



g

S5 AS
=T = g!'
18. & &4 {u”}. {b,.}"'“ o 3}oq
f}nR =§(?’«.—1), i(&lkd-bk):&}

£=1 E=1

19. = f(:r)=sin%r'“+ Fu, 0<z<i6dr] £
fQ+5)f2—x) <
T WEA7E 2 AdS 29 @ #& T 37] 32
o (S ) s (B~ T <
s TA< &

. d<wla<d (1)

= 20 3:5"‘%(
tﬁ 2 3
o b %
8 it
> 3
2 &
=1 4w T, s, ~

20

20. a> 29 A% oo dte] &4 f@) B
fla)=—2+ax’+2r

g} shah 24 y=7(x) 912 A 0(0.0) )42 HAe]

T4 y=f@)t s # F 071 old AL Az §x
FA y=f) A9 F AdAg Qo] 255} whe P
Bzl a2k @ A7 A® OBE AEo g sh= ¢ 49 3 o,
OAxABe| g& 7342, (4] 25

1o
s

)= 3120142
22k A4 otot®=a = AG24)

o

L5
=

f{o)xf/(a): - = 2(2~0\2)=—| = a

o)
AY N

i @:2(37%22@61

Ok ={Fa

= (OQL: )

Ol 2HXIH & HE

PR USLICH



2ol A E238]
8 T g9 =TS
21. ¥ aoll A3te] 2= -144 AR A5 flo) e 22. HzAske Agrh 18 A f(2)7) o 23S
"HEA) 71},
— 2 +6x (-1<z<6)
f(:c)= _ ~
alog,(x —5) (z>=6) T fx)d gt
fER=1fk+1)<0
= >09 A%
=3 t__o 3] tol Wslo] a2 [t—1.¢t+1] oA S Rl A o B St
f@)e] A9 g2 shah 22 [0, o) ollH &5 g(1) ) -

Hgghol 57k HEE s A o8] AP TR (44]
[0

f(’?)léazb‘ = 0=|0

rY) =1 (5) <0 a r@ 9l e 7o um 483

y=fw @

Jo=r-A = =310 (X )‘”’jw“

To=1(H)0-0) (o<a<y)
=LCH-)=-aL

o fO=3102( )=
:z\&l:‘%% a=-+ (X)

TH=1(HDE0) H<aco)
= C~(at)LH-ax

 fi)=2a2@ )t
i/
fep=p+3t<-d o a=-2 (o)
A= A=) (5 F) = F@)=ex7xEl =455

* gl»o] A}é}
o Elekx|9| sigtlol He
SIAI2.

o OlofA|, rMEiS (BT SAH), 2HY} HAIE2U, Kialo]
MeE m=olx| HelsAl2,

gt igg Hets| 71T PR 2ol

Ol SHXIoH e HRAE &

o

[RSHFEFIA0 ASUICH



—

A 2 34 ol AAH(a1=)} EH|) =
I/ O1\/|a=&= o S35
=1 o
5x|Mchs ] 24. ¥ 21 A4, B AR F3elx
23, 5708 #2h 2, x. y, p, o8 BF 9L2 sk F e PUns) =3, PL%)=2p)
+E7 (24) ,
o u, P(B)9 a7 (F, A9 49 ojatze|r)) (3]
T 10 2 2 % 30 T 10 % 50
~ 3 o 1 o 5 /3 =
1 g 3 5 3,' § &J I é/ g
5! [
—5\7; = 30 |[—2a=a = o0=%x




9 25} 0

=/ O™

(=1 SHI)

0|

58

25. £721, 2, 3, 4, 5, 60] 3} A3
o] 6742 7l=8 2§ 3 W4 Agsle] ddz oz

v o, oF 2ol ¥al sh=el HY F 5] o) 10 )57}

HEE 7tert o 3527 [33]

8 - 19
— o))
15 =30

A () =1l = 5,¢

.

4, Je 2UX4H _ . _ L
= i (& &

sE 642 =7} 9l

FEHS xe} oo, ot g ENs vE

¥
y=
2

g stk E(Y) 9] 3h2? [3%]

(X7b0 == 19 g2 7= 44)

(X7} 2 ol4ke] 3k 7l A9

25 \ ~ 7
O — e o) a L
D 16 23 ST 16

26. 4709 FAL A dAA dde] ek B ASLE



A=
T

i %@.(f—!l%ﬂl )

3

Tkl a<m<

(s, Zz7} EFYFEES g2 d3u5d
P(}Z]<1.96) =095 AAkslch) [33]
T 152 E‘/ 15.4 3 15.6 T 158
| L)
==X K
2 V19
S [oX5X],
"1 g

= I XEXo.ed
[IXx1.F
|5. 4

N =2717F 499
o, 247 md 93

gaolc}. 9 ghe?

Y
3L

3o

=

1,

AF

28. shel Felsh £ 44 A, B

A3 Ade A 23} AL
3} B ule] glek.
ok

ek Fejyel= 2

ol
WL,

2, 3, 47} i A3l g 3e] Fl=7} Sef
o] Ztzt 87) o4 B¢ g1,
o Fvvigl ¥ 44t A, BE

Ade gl

pEER

FoielA oz & 2] Fl=E Aol
7l A3 £5 i3t F opa] Fopd) g}

13k 47} 1o]%l
47 Ad 9t 9 3 148 7 Bel ¥,

1% 471 2 mk 30]d

A2k Aol St B F 10 A4S T 14E 40 Bel Y,

A 71 q0l1d

A7 Adl gl A 3 208t BE T 14E 4 Bl Wiee),

BE): ) ST
; I btaoc =<
C@E) @D
alblc ’ b
ale | =)
INBRDE
Cof4]o]+
O,
2/t = U
FanEE IR
Gl 2HAo 25 WXAS I BSHEHESIAG ASUD.

ol Al 14 wua F 4 Bel Sol dE T A5
82w, Az} Bell B¢ 9= A T Mgt 2 2522
[4%]
3 =~ 2 a1 v/ 3 1
O = 2 = 3 — &H = 5 —
D20 ¢ 3 3 Y 35 % 10
;,‘:« i
/457 \ |
-
A B



A= sl [ ) SAS]
cheh g 30;:} %T toll st WS4 X7} AFEE N1, )%
2k
29. t}& AL BEA7)E 6 o3ty AdS a, b, ¢, d9 "
Px<st)=—
BE &M% (a, b, ¢, d) 9] A5E FepA L [43] 196 2 ( :
z PosZ=<z2
o] =% 3l RE FF o sl | g4 0.226
2 < dol bs@gd i P?—t+1<X<t®+t+1)9) 08 0.288
AYzhs ‘-‘% IFATEERE 1.0 0.341
=] 3 6)<,l=é o) &slo] 3 e k) 3hAk 12 0.385
1000 %k 9] 2re T2, [48] 673 | 14 0.419
E=5 1 TX9 =05
2 —_—
c=3 4X3 =2k = >< l
O 196 L=
2
c=4F 3 XF =% gf y | . '
2 FET ) B mes ) B8 B P
e=5:2X5=5° P(Z= = T
2
c=61t |Xb6= Z<HH) = G orak)=t

a:bﬁcso\ D gty =660
achecsd : gCe=20 | @95

peaae=d 1sCe =70

P(t-=

=% F<“08<Z<|2)\0 £73 =k

Plxest) =L = stz) = =L

= Eol Algt

o'rAL‘_

n=olx| HelsiAle.

o Eetx|e| sfigkztol 2R3t i8S Maks| 7| (E7) A el

o olojA, rMEiMF(OIHE), 27t HAl=l24, XHAlo| Mgt

Ol 2HAI0 2ist HRAL2 2 WSHHETAW USLICH



N
o
o
i
jou
i
= ki
2
Jok
1>
ok
oIr
J_u
[Ts_
HO
>
o
[S—

J
0
12 ;
=
I

| At
Mok

>
o2k

A 2 34 _/'\_ )

T
l sx|Mcty 24, W4 (1> 022 Uehhold 24
In(1+3z) z=In{+1), y=sint
23. “mli(lir)—‘l @7 234]
oA =19 o, Lo grer [39)
o % 2 % ‘Sz"z‘ ® 2 51 Ly 2
L : : i] Mo L~ . A a ~i.- e 5
l 3.1 & 31- .3, w .i, 3,, 5 3“
T SAL
yle 072 W27
4 3t >
t)_{_l - 3
13 50

e
0
vt
d
[l
rol
xd
Rt
4
rlo
o
]
f2J
Jio
)



2 5 goi(NIFE) =8

=1 |
25. skel A% AAe] Aol AelHw vlarb 26. 2313 o] 34 y— V(1-22)cosz (;ﬁmgﬁ)q
T @5 f@), g@)7 A gl) & f(2) 9 7o), ; 3 5
o) ¥ A% A Al dgoleh, #F WAL o= gm, w= e Febl EE e
2T FF acl 3ol she Azl ek o] YARHE sFel 7 Yo
. :

dr=2Ilna+In(a+1)—1n2

L 1
f L 9 (F@) f)
olar f(1)=8% d, s(2)2] 3-2? [3%]

40 @ 44 35 43 B 52

©

D 36

gfa)=1 > §fo) U=

[ 8= [ ], = ol sl o

a=2: Inf@)~Iu8 =2Mu2+ I3~ D VEr-v2 @ Vam-1 ¥ 2v2a- v2
@ 2v27—1 5 2v2n

L f)=2X3Xx 8 =48

V= j Gajor (gl D)

® Y=fw = o, §>0
q;TT
[([-2;()51441~2wsij

= AT~

Ol 2HXI0| & YRAE SIS RSV EHIAM ASLITH



fhw)=fad)= 1[(%@) = 2f ] otftH] . & he)>K)
& o

o Afa)=200-£)e ™ (S 1K)

T8 AS =
2. A% o dsle] WAL Arkn FA g——+etol Fape | 28 AT AAG AU Q50 R% (7F 22 AF oo
z1x] o o 512 A o I_: - =0 i z}ed f(I)Z 0olx, r<0d i f(J:):A4_ﬁ54’ o]c}.
:1;14 71?7;'5: f(.t}atﬁ}:l}o,)/(“}_{:_( e el BE o to] diste] rel i3 A4 fx) =19 Az 2
$ acl] 3l f'la) 9] 727 [33] Aol 5 203, o] wiAAle] = A2 F z2le zho J(t)
/ 1 R 2 2 22 h(o2 s
¥-geve B el B =gee % @4 90, )= 2E % to] fajol
o 5 .
Uik B=gys 2(t)+hit) =k (k= 4% f(‘}&))zf@(ﬂ):t
g / - : .
a:e 1+et == é:_e : £ )7 ‘/‘rf(r)d.t=fi-1°a' ], %EL] Zke2 [43]
(O o) (S e —(—e ) 0] %e; é/ %v 3 %eﬂ @ gell 5 %en
):wﬁt_e’sé (g-H)e +et:0 4 = . S
15 G Ui gth=0 = fife)= K
2 2 3 _
tma:—€=-e* = s=-23, e'sLe® N y=fo
il 290 Ath = k-29%)
‘ﬁ
-s_ ds
'F(,t) e XT
s+t
= I N W A, -
—-Se"g'te =0 = § &
3 éf L
A = Ao
M= e*x =52 = -dele
e
|
XH‘XQ*L)J/( [—L J =
soo=- = k=F: za(})—f-&(ﬂ:g = gt)= %ﬁ)
16
Lfe) fe) et 4
fol - fe) 2
“‘fgbt)eﬁa&)j :‘f(K‘ZQ(ﬂ) = 36‘):_—}§1<o
%X
=200 (@ ©F)
(7«)
[ Fovdh= [T2ae0) I s = [87), =) =t
Ié
=)~ f1)_8e®_+.7
s k=g fo0=201) 8 @b 08) > 1= rrTe
1550
Ol SHXIG 23 HRAS FIDIDIIIIAY USUD,




4 43} goj(DIHE) a4

g 30. A% A Al Plobed 34 /@ e me
f(@)7h ((d‘—')") \
29. AAZ} Ful7k 27 00] obd 7 vl f'(@)=|sinz|cosx = {S‘\A(ogitisizi\ (SI\MXZO))
o o I ‘ —sind cosh =~z st (stALo
{od L}l AT T F8 Dyan, P00l A FFAL Gy o ol dotel T4 y=/6) 990 A (@ /() A4
\ A AL y=g) e} A B4
Ztlﬂbﬂ = Ea' x Zb" T
= (n=1 ) (nzl ) h(x)zfn{f(t)~g(t)}dt = 4&((1):‘{:(1)'\3(1)
3 3 Lo =7 3 o 7t o=adld T w2 24} HER S BE I R
e £RE Zr]gon Yd¥ o), pfA & q, 02} sk
o] A=t} EL._biL =549 o, 12052 & gx(aﬁ—az)ﬂ e 7L [47] |2t
F3h4 2. (4] le=
1+ | q=o0
["*:jg :——l“ x% = 2rS =p+s :{ls'“fﬁk CED)
: _Lahedt g (shd<e)
lar] |ar?| 3 _ 711
3X——L=)Xx——1 = S =L
[—{r] 1= =" [=1r 'JT
) o<i< | 2r (PO =3(A) () j%v%mn—ﬁk
4ri4r—3 =0 = r=4: §=4+5 (X) ufgaf
2y +3
ar - =7 133
)= <r<o - \?Y(FT)(W:BU}%)(I‘V‘WL) )= {@SU( (stx>o0)
- 5 —Gos2K (StmA<,
%AY\KB =0 '% V’:~5.L : ‘S‘_EL+S %_S;% s ( O)
ay -3 = i 5 = 7 -
ar X 4=3, 0.=3T, &=T, A¢==T, A=, fe=ar
| il S T R o A2 x 2= 25
S l~81\3+‘° gom = T
= & L |
=" = |ou|=|a|xIr]
+ ol APE}
o Eletxlel sigkeloll Mo HBE Hets 7I(E7)HEA Hel
SN2,
o olofx], rHETB(Iah, 27} HAIE|2U, Xalo| Melzt
220lx| HeolsiAl2.

O 2HX0) 28t WEA2 S NSHIB LM YsUT.



A 2 2A|

b

S

Ss2AE 2

e T

HIA

- SA3E]
5
| 5xMchE 24. o T+ L=1 919 g (VB —2)eldiel g
-
3 - 718717 (), ae o)) [3%"
23, 4537 5 & Ale. —2.6), B, 2. ) chajd Igzlsilas fneie) Dl
¥ ABY FHe H37} 1.0.7Y o, a+09 FE? 2F : / o
] I 337 1.0. 7Y 9, a+09 327 23] D V3 «Z\—{j \Gi-? 9 \;d
T1 @ 3 D 5 \-{ 7 59

0= b=2




2 48}

o194 (J16h &+8

25. ¥ WEl o, bl take
lal=vil, [b]=3, |2a-3]=Vi7
o, [a—ble gte? [33]

3 542
¥ 032 g.5 @22

2 N 2

XU+9= 0Ty = &F =7

2=y ==

26. 3“'3'_:5"7\_}"* B a7b ek =4 o $el AR
%

We A2 ThE

3 o 929 HAGE 22 A, B ol2 B o,

olch A AB9 4 M9 Fd o $129] AARIS M’ ozt & uf,

PM'LA'B, PM'=6

o] &% W o 9o A PE FErh

A ABPS A4 ABP 129 aegds] Yot 5o w,

AR P M9 Zo]=? [34]

=
S
I
~

Ol 2HX0 28 HEA2 eI nSHBEAIAN US



SAS] AL .=|‘ (JI:}) 3
ol i
=TS T 25 &= 0
27. 2o FU Z8A y*=38r 919 & A Al 2249 28. 23} o] Az k2 F A o, 39 24 91l
F2e W $412) e B 3k, A4 BF b 2840 e AB=1890 ¥ & A, B7} vk A¥ ABE AFoE s
¥ @& 27 C. De} 3k BC=CD Y o, 47+ ABD 9 R G0l 39 o Sl AT, Q¥ ABS A3Fo2 3w
Wolt? (R}, CF<DFelx, @ A& o] ohich) [34] FAHF F& 2302 3t el 71 39 3 94 9
- A ¢ A9 A PelA B9 gl A 4] LE Hel
T 100v2 D 1042 3 10sv2 . = =
& 12v2 ® 116v2 HF' <HF o3 /HFF’=c°lch A4 HF ¢} &l g7
j whis 4 3 & Hel 77k 34 Qe sk, FH < FQelc)
N
A HE FAHeZ 3l A QF Ave 94 3 919 A&
ukA §2] Zol7} 40l A4 ABe| Ak F 4 o, 371
‘étS'K ol 7o 271% 68t & W, cosfe] a7
(&, 3 P& 9 3 gl 2=l oddh) [43)

%'f;lg:;L = a=3

CU,28), D1, ~4B) B(-2 #6), A(LIB) | ) 2v R R Qeost=r

D —— 9

4] 33 2 =

4B /78

@ \'3 \f,’,/ 278
15 39

O S=dx Xz =108z

=]
o
-
Z
i
o
=
[bal
i
m
o
)
]
J
(]
o
o8
:'_A
i
:L)
o
I}
il



4 A 51

30. sEddel & wie] AHolr} 4<l AAtAE

© AN .
A¥ ABE 1:322 W¥#3lE= AL D, A8 BCE 1:3°08
29. ¥4 coll dake] F A Fle,0), Fl-c, 002 2892 a3, HhEshs A E AE CAR L322 W¥se A& P
Z29] 7o)z} 691 BIAo] 9lck o] ATA o] }L 2AL 3tak ¥l A P, Q, R, X7F By 238 REA AL
HEHA7E ME o F A P, Q7 EBAEES ke
_EI_E_

= o) @ & FahAL. [47)] I b |pP|=|EQ|=|FR|=1

(‘b AX=PB+QC+RA
b & P AR g1l 9,
= re —_—
AR AN B At |AX] 9 qel A9 o), 442H9 PR Wol® 52 34k
b 448 PFFE ol5udAeln. 16579 3he a2 [44)] [+7

A&}

(th 428 PQF ¢ E#9 Hol& 28|t}

20+ (2cthp)+(646) =28 = C=4

5
o Eetx|el sigiziol 23t igs A

2ts) 7|9)(F7)) 3] Fol

HEEIE0 AsUT



